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	Карточка № 1

	24+3=
25+5=
6+32=
	30+53=
26+20=
40+54=



	Карточка № 2

	33+5=
34+4=
53+5=
	34+20=
45+40=
99+1=



	Карточка № 3

	23+7=
32+8=
34+4=
	54+30=
26+40=
50+45=



	Карточка № 4

	20+(3+7)=
33+(3+3)=
(25-3)+1=
	(20-10)+(5+5)=
(18-9)+30=
40+25=



	Карточка № 5

	Составь выражение и найди его значение

Из 53 вычесть разность чисел 10 и 6___________________________________

К сумме чисел 30 и 3 прибавить 7_____________________________________




	Карточка № 6

	Сравни выражения.

Сумму чисел 20 и 5 и разность чисел 29 и 2_____________________________

Разность чисел 40 и 20 и сумму чисел 21 и 5 ____________________________




